

休宁彩民6元“博中”大乐透33万

体彩大乐透用其大奖大、小奖多、奖池资金丰厚等优势吸引着众多新老客户参与购买。据统计,中国彩市每十个千万大奖有七个来自大乐透。黄山市休宁县的杨先生是大乐透的忠实购买者,每期投注金额不算多,但期期不落,几乎都是采用机选方式投注。

这天是大乐透第17114期开奖的日子,杨先生像往常一样走进了位于黄山市休宁县龙升街率水东路5-25号16622投注站,杨先生让销售员机选2注大乐

透并在销售员的推荐下采用了追加投注。投注的第一组号码是03、12、19、29、31+10、12;另一组是06、07、12、18、23+04、12。当晚开奖号码是:06、07、12、18、23+01、12。就这样,杨先生仅用6元钱就中得了当期大乐透二等奖追加一注,总奖金高达33.19万元,仅一号之差错失千万大奖。但是杨先生表示很满意,会继续购买大乐透并向亲朋好友推荐大乐透,一起分享大乐透带来的畅活、快乐。

■ 李文明

巧借专家号,中奖显神威

近日,池州市建设中路的体彩26026网点传来喜讯,该网点一位客户借鉴“安徽竞彩”微信公众号里的专家推荐,喜中竞彩34000多元。

据了解,中奖的是姓徐的年轻人,大约30岁出头,以前是高频11选5的忠实粉丝,其他的玩法很少去买。后来他看到周边的朋友都在买竞彩,自己也竞彩多了一些关注,慢慢地也产生了兴趣,每天都会电脑前研究一下各场比赛,但因自己对赛事缺乏足够了解,总是中奖的次数少,不中奖的次数多。

后来在网点业主的介绍下,小徐知道了“安徽竞彩”微信公众号,这里汇聚了安徽最顶尖的足彩专家,他们每天都会将自己的推荐通过“安徽竞彩”微信公众号公布,小徐就试着在这些专家中挑出自己中意的推荐投注,结果一段时间下来是中奖的次数多,不中奖的次数少。

善于动脑的小徐发现,有些专家经常推荐中有重复的场次,他就试着将一些推荐靠谱的专家推荐场次中挑出三场比赛,组成一个3串1的投注,这样奖金就高于2串1的奖金,如果中奖就会产生“事半功倍”的效果,几次试验后还真取得不错的成绩。当日,他将众专家较看好的三场推荐组合成一个3串1,采用倍投的方式,共获奖金34000多元。小徐说通过本次中奖,对专家推荐有了更深的认识,只要借助他们的推荐,做好自己的组合,就会发挥中奖的威力。

■ 周治平

购彩很独特,喜中大乐透

大乐透中奖光荣榜上,长期守号、零钱机选、复式投注或者偶然购买,都能成为彩民斩获大奖的秘诀。近日,大乐透第17109期开奖,宿州彩民赵先生(化姓)喜中大乐透二等奖1注、四等奖5注,共计揽获奖金77612元。

兑奖时,谈及自己的购彩经历,赵先生感慨颇多。最初购买大乐透时,由于工作忙,赵先生经常忘记购彩,等到想起来,才发现自己原本想买的号码竟然出现在开奖号码区,这让他非常懊恼。后来,他想了一个办法,每周六,他都会先到网点研究大乐透走势图,选好心仪号码后一连买3期,等到下周六兑奖后再重复以上步骤。这个独特的习惯,轻松解决了赵先生购彩难的问题,让他买起彩票来得心应手,中起奖来轻轻松松。

当日正值大乐透周六开奖日,赵先生一早就来到20303号体彩网点,继续购买自己精心研究的“6+2”复式号码,等到网点对奖后,赵先生才惊喜地发现自己竟然中了二等奖。与此同时,这也是20303号体彩网点中出的第5注大乐透二等奖,“大奖福地”的称号果然名不虚传。

领奖后,赵先生表示奖金用来提高家人的生活品质,而自己的购彩习惯,或许因这次中奖而改变,今后购彩,他一定会考虑追加投注。

■ 吴倩倩



退休以彩为乐喜中奖

近日,七星彩第17100期开奖,芜湖市一位彩民喜获二等奖一注、三等奖2注,奖金27789元。中奖的这位彩民张师傅是一位退休的老工人,平日购买体育彩票是他最主要的娱乐方式。退休金加上儿女每月孝敬的零用钱使得他钱袋殷实、衣食无忧。每天到家门口的04174竞彩店里来坐坐,与彩友聊聊天,看看走势图,大乐透、排三排五、七星彩,都要买上两注,对他来说也是老年生活的一种消遣。

当日,张师傅来到04174竞彩店购彩。他对照走势图端详好一阵,选择了一组号码进行复式投注,同时还购买了其他的几种玩法。结果当晚七星彩开奖号码与张师傅选择的号码只错了尾号一位,张师傅遗憾地与一等奖擦肩而过。

■ 胡志雄

不能回家看爸妈
订份星报陪陪TA

扫二维码 微信订报



订报专线: 0551-62813115

全年温情独享只需: **¥240**

